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1. Quel instrument entendu n'est pas présent sur la partition ? ..........cccccecvevevieeie e seese e 2 Pts
2. Tonalité du début de ce texte @ .......ccvvvrvrivrvereerinnnn, 2 Pts
Tonalité de fin du texte & .....ccoovvereiiieeeeeen 2 Pts
Complétez les tons voisins : 2 Pts
3. Sur le texte, indiquez les degrés des 2 dernieres mesures et précisez la cadence 3 Pts
4. Réécrire la partie d'alto en clé de Sol (mes. 10 a la fin) 2 Pts
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5. Nom et qualification des intervalles entourés 3 Pts
A B, C ol
Transposer les 6 dernieres mesures du violon 1 pour clarinette sib 1Pt
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1/ Quelle est la tonalité de cet extrait ? 1pt
2 / Quel est le relatif de cette tonalité ? 2 pts
3/ Dresser le tableau des tons voisins 2 pts
4 | Quelles sont les cadences qui ponctuent les passages encadrés A, B, C ? 6 pts
A: B: C:
5/ Quelle est la fonction du Do# dans cette tonalité ? 2 pts
6 / Chiffrer les accords suivants : 3 pts
Mesure 7 : ler temps : Mesure 9 : ler temps :
2 pts

7 / Que signifie tr a la mesure 2 ? Que doit réaliser I'instrumentiste ?
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8 / Quels instruments reconnaissez-vous dans cet extrait ?

2 pts
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1/ Quelle est la tonalité de cet extrait ? 2 pts
2/ Etablir le tableau des tons voisins 2.5 pts
3/ Quelle est la cadence qui ponctue la mesure 13 ? 2 pts
4/ Quelle est la cadence qui ponctue la phrase a la mesure 20 ? 2 pts
5/ Nom et qualification des intervalles suivants : 6 pts
A: B: C:
6/ Entourer une descente chromatique 2 pts
7/ Chiffrer les accords suivants : 2 pts
D: E:

8/ Réécrire les mesures 14 a 17 (1er temps) pour une clarinette en Sib 1.5 pts




